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ATA DA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia  
dezessete de fevereiro de dois 
mil e quatorze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de 
Mattos.  

 
                                            Aos dezessete dias do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e quatorze, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e 
dezessete, foi realizada a Segunda Sessão Ordinária, com a presença 
dos Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos, José Mário 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, 
Paulo César Missiato, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos 
do Amaral Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços 
nesta Sessão Ordinária os  seguintes  funcionários desta  Edilidade:  
Marcelo Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia 
Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e Dr. Vitor Mondin de 
Oliveira. Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – 
DVD no Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da 
Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, 
Vereador Domingos Antonio de Mattos declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão e solicita ao 2º Secretário para que 
proceda a chamada dos  Srs. Vereadores. Após verificar em Plenário 
a existência de número legal, o Sr. Presidente solicita a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário se o mesmo 
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concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, 
sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. Presidente, 
solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes 
pessoas: Irene Martins Bragante, Valdecir de Oliveira, Eva Borgo 
Formigari, Décio Perusso, Maria Padilha Moreira, Maria Isabel 
Rosa, Maria de Lurdes Jesualdo da Silva, Tereza Pizetta Mossaniga, 
José Moda, Edvaldo Evaristo, Francisco Lima de Souza, Wagner 
Jeferson Donizete Bassi, Irene Pelegrini Delsin, Verônica Campanha 
Moda, Lúcia Bárbara Comin Gonçalves ocorrido recentemente. 
Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa, para que proceda a 
leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Projeto de 
Lei nº019/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Proíbe a 
lavagem de passeios públicos, quintais e veículos durante o período 
de escassez de água no Município de Santa Rita do Passa Quatro e 
dá outras providências. O referido Projeto será encaminhado à 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para estudos e análise; 
2)- Projeto de Lei nº 020/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Altera Art. 1º da Lei nº 3.137, de 04 de fevereiro de 2014. O 
referido Projeto será encaminhado às Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação e, de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e 
Turismo para estudos e análise; 3)– Indicação nº 005/14, de autoria 
do Ver. Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal 
a instalação de placas publicitárias com informações do Município, 
na Rodovia Anhanguera; 4) – Indicação nº 006/14, de autoria do 
Ver. José Mario Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a 
colocação no Cemitério Municipal, de uma placa com o nome que 
foi denominado o local; 5) – Indicação nº 007/14, de autoria da 

Ver.Vera Regina Ramos do A. Pereira, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que seja feito um estudo de um Projeto de Lei que 
obrigue o cadastramento e emplacamento de bicicletas em Santa 
Rita do Passa Quatro; 6) -  Indicação nº 008/14¸de autoria da Ver. 
Norma Jamus Villela, solicitando a construção de galerias 
destinadas ao escoamento das águas pluviais na Rua Inácio Ribeiro; 
7) – Indicação nº009/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela¸ 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de escada com 
degraus cimentados e corrimão na encosta do barranco localizado 
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no início da Rua 7 de Setembro, travessia para o Bairro Jardim 
Planalto; 8) -  Indicação nº 010/14, de autoria da Ver. Norma Jamus 
Villela, solicitando ao Sr. Prefeito Muncipal uma faixa de travessia 
de pedestre na Avenida Severino Meirelles, em frente à Padaria 
Veneza; 9) – Indicação nº 011/14, de autoria do Ver. Lucas Comin 
Loureiro, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a reforma, pintura e 
adequação dos pontos turísticos de Santa Rita do Passa Quatro e 
estudo minucioso para que seja viável a implantação de parceria 
público-privada para o desenvolvimento de atividades turísticas; 10) 
– Indicação nº012/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato,  
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de recapear o 
asfalto do bairro 22 de Maio; 11) – Indicação nº 013/14¸de autoria 
doVer. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal que seja construída uma lombada na Rua Luciano 
Bonetti, esquina com a rotatória do Posto Ruff; 12) – Indicação nº 
014/14, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal que seja construída uma lombada em ambos os 
sentidos da Av. Formoso, esquina com a Rua Rodolfo Gratão; 13) – 
Indicação nº 015/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam realizados estudos 
para captação de outra fonte de recursos hídricos para abastecer o 
município; 14) – Indicação nº 016/14, de autoria do Ver. Sebastião 
César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal solicitando que 
seja construída uma faixa de pedestre na Av. Formoso, próximo ao 
nº 1078; 15) – Indicação nº 017/14, de autoria do Ver. Luis Roberto 

Daldegan Broglio, solicitando a construção de lombada na R. Dr. 
José da Silva Carvalho, próximo a creche; 16) – Indicação nº 018/14, 

de autoria do Ver. Domingos Antonio de Mattos, solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal para que solicite a construção de lombada na 
Rua Guerino Mardegan, próximo ao CRAS, Jardim Boa Vista; 17) – 
Indicação nº 019/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, solicitando a construção de lombada na Rua Paschoal 
Barbuio, próximo ao Jardim do Lago; 18) – Indicação nº 020/14, de 
autoria do Ver. Sebastião César Barioni, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a construção de lombada na Rua Zilda Neves Arruda, 
próximo a esquina com a Rua Dr. Nelsom da Silva Leite; 19) – 
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Indicação nº 021/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de lombadas ao 
longo da Rua Josephina Brun Barioni; 20) – Indicação nº 022/14, de 

autoria da Ver. Norma Jamus Villela, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a construção de lombada na Av. Zequinha de Abreu, 
próximo a entrada do Bairro Recanto da Colina; 21) – Indicação nº 
023/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato,  solicitando ao Sr. 
Prefeito Municipal a construção de lombada na Rua Major Antonio 
José de Araújo, próximo ao Posto de Saúde José Rodrigues Palhares 
Filho; 22) – Indicação nº 024/14, de autoria do Ver. José Mario 

Castaldi, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de 
redutores de velocidade na Avenida José Ribeiro de Oliveira; 23) – 
Indicação nº 025/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 

Broglio, solicitando a instalação de ventiladores nas salas do antigo 
SESI, que são usadas para aulas e ensaios da Banda e do Coral 
“Zequinha de Abreu”; 24) – Indicação nº 026/14, de autoria do Ver. 
Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando a transformação do 
antigo Ponto de Charretes da Praça do Rosário em um ponto para 
motoristas que fazem carreto; 25) – Indicação nº 027/14, de autoria 
do Ver. Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal a instalação de quatro lombadas na extensão da Avenida 
Padre Pio Corso; 26) – Informação de liberação de recursos 
financeiros destinados ao Município. Terminado o Material do 
Expediente o Sr.  Presidente oferece a Palavra aos oradores 
inscritos: Norma Jamus Villela, Paulo César Missiato e Lucas Comin 
Loureiro. Nada mais havendo para tratar passa-se à Ordem do Dia,  
o Presidente pede que a Ver. Norma Jamus Villela assuma seu lugar 
para que ele possa votar, tendo em vista que os assuntos a serem 
votados foram propostos pela Mesa Diretora. Segunda Discussão 
e Votação: Projeto de Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa 

Diretora, o qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 
140, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP. Submetido à Segunda Discussão e Votação, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade; Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica do Município nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre a alteração do inciso III do 
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artigo 10 da Lei Orgânica da Estância Climática de Santa Rita do 
Passa Quatro – SP. Submetida a Segunda Discussão e Votação, foi a 
mesma aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o 
Sr. Presidente convoca os Srs. Vereadores para a 3ª Sessão 
Ordinária, a ser realizada no dia 5 de março de 2014, às vinte 
horas, para: Discussão e Votação Única dos Projetos de Lei: nº 
019/14, que proíbe a lavagem de passaeios públicos quintais e 
veículos durante o período de escassez de água no Município de 
Santa Rita do Passa Quatro; nº 020/14, que altera art. 1º da Lei nº 
3.137, de 04 de fevereiro de 2014. Declara encerrada a presente 
Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 05 de março de 2.014.     
 
  
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Luis Roberto D. Broglio           Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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2ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       17/02/2.014 
 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
 
 

Projeto de Lei nº019/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Proíbe a lavagem de passeios públicos, quintais e veículos 
durante o período de escassez de água no Município de Santa Rita 
do Passa Quatro e dá outras providências. 
Projeto de Lei nº 020/14, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o 
qual Altera Art. 1º da Lei nº 3.137, de 04 de fevereiro de 2014.  
Indicação nº 005/14, de autoria doVer. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de placas 
publicitárias com informações do Município, na Rodovia 
Anhanguera;  
Indicação nº 006/14, de autoria do Ver. José Mario Castaldi, 

solicitando ao Sr. Prefeito Municipal, a colocação no Cemitério 
Municipal, de uma placa com o nome que foi denominado o local; 
Indicação nº 007/14, de autoria da Ver.Vera Regina Ramos do A. 
Pereira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja feito um 
estudo de um Projeto de Lei que obrigue o cadastramento e 
emplacamento de bicicletas em Santa Rita do Passa Quatro; 
Indicação nº 008/14¸de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando a construção de galerias destinadas ao escoamento das 
águas pluviais na Rua Inácio Ribeiro; 
Indicação nº009/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela¸ 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de escada com 
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degraus cimentados e corrimão na encosta do barranco localizado 
no início da Rua 7 de Setembro, travessia para o Bairro Jardim 
Planalto; 
Indicação nº 010/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Sr. Prefeito Muncipal uma faixa de travessia de 
pedestre na Avenida Severino Meirelles, em frente à Padaria 
Veneza;  
Indicação nº 011/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a reforma, pintura e 
adequação dos pontos turísticos de Santa Rita do Passa Quatro e 
estudo minucioso para que seja viável a implantação de parceria 
público-privada para o desenvolvimento de atividades turísticas; 
Indicação nº012/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato,  
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a possibilidade de recapear o 
asfalto do bairro 22 de Maio; 
Indicação nº 013/14¸de autoria doVer. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja construída uma 
lombada na Rua Luciano Bonetti, esquina com a rotatória do Posto 
Ruff; 
Indicação nº 014/14, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que seja construída uma 
lombada em ambos os sentidos da Av. Formoso, esquina com a Rua 
Rodolfo Gratão; 
Indicação nº 015/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que sejam realizados estudos 
para captação de outra fonte de recursos hídricos para abastecer o 
município; 
Indicação nº 016/14, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal solicitando que seja 
construída uma faixa de pedestre na Av. Formoso, próximo ao nº 
1078; 
Indicação nº 017/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 

Broglio, solicitando a construção de lombada na R. Dr. José da Silva 
Carvalho, próximo a creche; 
Indicação nº 018/14, de autoria do Ver. Domingos Antonio de 

Mattos, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que solicite a 
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construção de lombada na Rua Guerino Mardegan, próximo ao 
CRAS, Jardim Boa Vista;  
Indicação nº 019/14, de autoria do Ver. Leopoldo Augusto Lopes de 

Oliveira, solicitando a construção de lombada na Rua Paschoal 
Barbuio, próximo ao Jardim do Lago; 
Indicação nº 020/14, de autoria do Ver. Sebastião César Barioni, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de lombada na 
Rua Zilda Neves Arruda, próximo a esquina com a Rua Dr. Nelsom 
da Silva Leite;  
Indicação nº 021/14, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de lombadas ao 
longo da Rua Josephina Brun Barioni; 
Indicação nº 022/14, de autoria da Ver. Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de lombada na 
Av. Zequinha de Abreu, próximo a entrada do Bairro Recanto da 
Colina; 
Indicação nº 023/14, de autoria do Ver. Paulo César Missiato,  
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de lombada na 
Rua Major Antonio José de Araújo, próximo ao Posto de Saúde José 
Rodrigues Palhares Filho;  
Indicação nº 024/14, de autoria do Ver. José Mario Castaldi, 
solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a construção de redutores de 
velocidade na Avenida José Ribeiro de Oliveira; 
Indicação nº 025/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando a instalação de ventiladores nas salas do antigo 
SESI, que são usadas para aulas e ensaios da Banda e do Coral 
“Zequinha de Abreu”; 
Indicação nº 026/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando a transformação do antigo Ponto de Charretes 
da Praça do Rosário em um ponto para motoristas que fazem 
carreto; 
Indicação nº 027/14, de autoria do Ver. Luis Roberto Daldegan 

Broglio, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal a instalação de quatro 
lombadas na extensão da Avenida Padre Pio Corso; 
Informação de liberação de recursos financeiros destinados ao 
Município.  
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Pauta da Ordem do Dia 
 

17/02/2.014 
 
 
 

Projeto de Resolução nº 001/14, de autoria da Mesa Diretora, o 
qual Dispõe sobre a alteração do inciso III, do Artigo 140, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro – SP. 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 001/14, de 

autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, a qual Dispõe sobre 
a alteração do inciso III do artigo 10 da Lei Orgânica da Estância 
Climática de Santa Rita do Passa Quatro – SP. 


